
◎シンボルマークの選定 

 １０月１３日、伊勢志摩サミット三重県民会議のシンボルマークを第２回総
会にて発表しました。なお、投票総数３，５７７票でした。 

 サミット開催を全県的な盛り上げとすべく、伊勢志摩サミット三重県民会
議はもちろんのこと、皆様にもこのシンボルマークを様々な機会で活用して
頂ければと考えており、ご協力の程よろしくお願い致します。 
http://www.pref.mie.lg.jp/miesummit/symbolmark.htm 
  

 秋も一段と深まっておりますが、皆様いかがお過ごしでしょうか。 

 来年５月２６日から２７日まで開催される伊勢志摩サミットに向けて、伊勢志摩サミット三重県民会議で
は、事業計画に基づき、皆様のご協力をいただきながら様々な取組を進めています。 

 そうした取組が開催決定から５ケ月経過した現在、ある程度は見えてきた動きや固まりつつある各種取
組を紹介するとともに、サミットに関する情報を皆様と共有することを目的に「サミット通信」を発行すること
といたしました。 
 サミットに向けしっかり取り組んでまいりますので、皆様のご支援、ご協力をよろしくお願いいたします。 

  伊勢志摩サミット通信 
はじめに 

最近の動き 

◎公式ポスターデザインを募集しています（１１月１３日まで） 
 第３弾ポスターとして、県民会議の基本方針の一つである 
「おもてなし」をテーマにしたポスターのデザインを公募しています。 

「おもてなし」や「歓迎」といった伝わりにくいテーマを人々に訴えかけ
るポスターとして表現することで、県民の皆さんの意識の啓発を目指
していきます。 
http://www.pref.mie.lg.jp/TOPICS/2015100168.htm 

◎サミット開催前２００日前ウィークにおけるＰＲ 

 １１月８日を中心とする２００日前ウィーク周辺に、より広く県民の皆様に
伊勢志摩サミットを知っていただくため、カウントダウンボードの県内一斉
設置（１１月４日県庁正面玄関設置）を行うと共に、イオンモール東員での
イベントの開催（１１月８日）、市町・県と連携した広報等を実施します。 
http://www.pref.mie.lg.jp/TOPICS/2015100454.htm 
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◎ジュニアサミットの三重県開催が発表されました 
 １０月２７日、G７各国の高校生によるジュニアサミットを、平成２８年４月２２日から、桑名市を主会場とし、
県内各地で視察、交流イベントを行う形で開催することが発表されました。 

 今後、ジュニアサミット参加者に、三重県の美しい自然や豊かな伝統・文化などを体験・体感いただくた
め、三重県ならではの歓迎・交流行事や、県内の高校生等との交流を含む県内各地分散型の体験・交流
の具体的なプランについて、国に提案することを予定しています。 
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編集後記 

 今後、月１回程度の更新を目指しております。 

 事務局からの一方的な掲示とならないよう心掛けたいと思いますので、今後ともご愛顧、ご支援よろしく
お願いいたします。 

◎ １０月２７日に外務省飯倉公館でセミナー及び 
  レセプションを開催しました 

 １０月２７日（火）、外務省の飯倉公館で、駐日外交団、外国プレス等
を対象に、伊勢志摩サミットに向け、セミナーとレセプションを開催しま
した。三重の地に静かに息づく自然や伝統と、世界をリードし未来を
動かそうとする革新の技を、「日本の原風景・心のふるさと三重」、「常
に新しく、未来を生み出す三重」の２つのテーマで展開し、サミット開
催地である三重の魅力やポテンシャルを体感していただきました。 

会議スケジュール 

◆伊勢志摩サミット三重県民会議 
１０月１３日  第２回総会 
１１月下旬   第２回企画運営部会、事業推進部会 
１２月中下旬 第３回役員会 
 

◆三重県伊勢志摩サミット推進本部 
 ９月２５日 第５回本部会議 
１０月２２日 第６回本部会議 
１１月１３日 第７回本部会議 

◎協賛、応援、寄附の受付中！ 

 県に縁のある幅広い皆様にサミットへのご参画ご協力をいただくため、８月３１日から受入れを開始して
おります。協賛、応援につきまして、お近くにご協力いただける企業・団体・個人の方がいらっしゃいました
ら、ご案内のほどよろしくお願いいたします。また、寄付金については、１、０００円からのご協力可能となっ
ています。 
http://www.pref.mie.lg.jp/miesummit/kifu.htm  

◎ 伊勢志摩サミット外国語案内ボランティアを募集しています 

 伊勢志摩サミットで、三重県を訪れる外国人報道関係者の方々をおもてなしの心で歓迎し、円滑な取材・
報道活動を行っていただくため、外国語による交通や観光等の案内を行うボランティアを募集しています。
（１２月１０日まで）詳しくは伊勢志摩サミット外国語案内ボランティア事務局（公益財団法人 三重県国際交
流財団）のホームページをご覧ください。 
http://www.mief.or.jp/ 
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